

汉诺威工业博览会展示工业的未来……也引领展览行业的发展

2021 汉诺威工业博览会 线上数字展 展后报告

2021 年 4 月 16 日

汉诺威工业博览会展示工业的未来……也引领展览行业的发展

长久以来，汉诺威工业博览会都是展示工业发展方向的绝佳平台，也是推动未来科技的催化剂，例如近年热门的 AI 技术、可持续生产和 5G 应用。今年的展览会以线上数字展形式召开，两大趋势突出显现：HANNOVER MESSE 不仅展现工业行业发展的未来趋势，HANNOVER MESSE 还揭示了未来贸易展览会的发展趋势。

“2021 汉诺威工业博览会线上数字展展现了机械工程技术和电气工程技术和 IT 公司的创新力量。与此同时，其还证明未来贸易展览会终将采用‘线上+线下’的混合展览形式，”德国汉诺威展览公司董事局主席柯克勒博士说到。“我们与参展商和合作伙伴一起，成功加强了这一全球最重要的工业展览会品牌的核心价值，即工业转型时代的创新、灵感和商业网络，而这正是汉诺威工业博览会关键所在。”

德国总理默克尔女士（Angela Merkel）于周一与印度尼西亚共和国总统约科·维多多先生（Joko Widodo）共同开启了这场全球领先的工业贸易展览会。本次展览会期间，共有 1,800 余家参展企业向 90,000 多名注册观众展示了 10,500 多种产品和创新解决方案。会议板块吸引了约 1,500 名专家参与，讨论了诸如工业 4.0、工业流程数字化、供应链管理、轻型材料、氢燃料和电动汽车等主题。

“参与者对汉诺威工业博览会线上数字展的积极反馈超出了我们的预期。与此同时，我们也看到线上数字展览会无法取代实体贸易展览会的事实”，柯克勒博士同时举例提及在实体展览会上建立信任的面对面交流、展会现场获取名片、亲身实践的产品体验以及诸多建立新业务合作伙伴关系的机会。“人与人的个性化互动在线上数字展难

以实现。” 柯克勒补充道：“但是本次汉诺威工业博览会线上数字展证明我们走在正确的道路上。根据本周获得的经验，将来我们将汇集数字模拟世界的最优之处，为我们的客户提供‘线上+线下’混合贸易展览会的绝佳体验。”

在为期 5 天的线上数字展览会期间，90,000 多名参与者创造了超过 350 万次页面浏览量，在参展商和产品搜索界面提交了 70 余万次搜索查询。此外，全新的在线会议和参展商现场直播观看次数达到约 14 万次之多。“2021 汉诺威工业博览会线上数字展在各个方面都为我们提供了成功的测试案例。未来我们还将探索线上数字展能为参展商和观众带来了哪些具体益处”，柯克勒说到。

“排除其它得益之处，我们了解到线上数字展为我们带来更多全新的参展商和观众。当未来我们将这一认知运用到线下实体展览会时，贸易展览会的带宽将被成倍拓展。通过这种方式，我们更有机会进一步提升汉诺威工业博览会品牌的行业关联性”，柯克勒总结到。

从 4 月 19 日开始，汉诺威工业博览会线上数字展的所有内容将在官方网站保持呈现状态。如您错过展期直播但仍对展览会内容感兴趣，可以注册登录以了解有关参展商和产品的更多信息，并按需回看主题演讲和小组讨论。

德国诸多领先的工业协会都赞同德国汉诺威展览公司对本次汉诺威工业博览会线上数字展的评估。

“对于能够在疫情期间成功举办这样一场线上大型展览会，我对汉诺威工业博览会线上数字展的主办方表达最诚挚的敬意。汉诺威展览公司采用创新的展览形式，在疫情之下依旧展示了工业的强劲发展动力”，德国工业协会（BDI）主席鲁斯乌尔姆（Siegfried Russwurm）说道：“汉诺威工业博览会线上数字展具有的行业独特创新力，吸引来自全球的政界人士、供应商和商业用户齐聚平台，通过前沿解决方案和全新商业模式摆脱新冠疫情带来的危机，这比以往任何时候都更为重要。”

“今年的汉诺威工业博览会表明，该品牌的数字展览会形式同样吸引全球目光，并继续将参展商和观众聚集在一起。电气行业参展商展示了众多产品创新解决方案，始于十年前就参与汉诺威工业博览会的全球工业 4.0 运动关键参与者们并未缺席本次线上数字展览会”，德国电气工程和电子工业协会（ZVEI）主席兼倍加福集团（Pepperl + Fuchs SE）首席执行官 Gunther Kegel 博士表示：“如今工业 4.0 已获得全球认可，并与 AI 技术和 5G 应用一起，增强了德国作为工业制造基地的竞争地位。我们的行业需要一个强有力的展览场所，将来混合贸易展览会必将‘线上+线下’共同发力。”

“新型冠状病毒并未撼动汉诺威工业博览会作为工业界顶尖国际展览会的地位。今年的线上数字展汇聚全球的政企人士、专业媒体和专业观众到网络平台，展示吸人眼球的科学技术，并讨论了重要行业话题”，德国机械设备制造业联合会（VDMA）首席执行官 Thilo Brodtmann 先生说道：“机械和设备工程在工业转型中起着关键作用，并且其适用于气候中和生产、未来流动性、以及智能生产和物流技术。”

下一届汉诺威工业博览会将于 2022 年 4 月 25 日至 29 日举行。合作伙伴国为葡萄牙。

咨询联系：

汉诺威米兰展览（上海）有限公司

上海浦东新区银霄路 393 号百安居浦东商务大厦 301 室，201204

电话：021- 20557081 / 20557073 / 20557078 / 20557079

传真：021-2055 7100

联系人：张诗雨女士 / 曹琪女士 / 宋瑶琴小姐 / 邹少钧先生

电子邮件：hmesse@hmf-china.com

网址：www.hannovermesse.com.cn / www.hmf-china.com